

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztő: Dr. Árkódy János.
FÉRENCIEK-TÉRE 2 SZÁM.Feladvány szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNEZY LEHELHelyben: negyvenóra 4 pengő
Helyben: egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRAK

Egyre növekedik P. Zadravetz püspök hallgatóinak tábora.

Tegnap este második ízben beszélt P. Zadravetz István püspök a bajai ferencesek templomában a családvédelemről.

A híres magyar papszónok ezúttal a hitveslátsák és szülőkhöz beszélt és mondanivalójának ragyogó szónoki képessége egészen magával ragadta rengeteg főnyi hallgatóját. A templomot annyira megtöltötte a püspök bajai tisztelőinek tábora, hogy szinte talpalatnyi hely sem maradt szabadon.

A hatás amit a nagyszerű lelki előny kiadott, szóval nem is lejegyzhető ki.

P. Zadravetz püspök ma este 6 órakor ismét beszélni fog. A bucsu-beszéd holnap reggel 8 órakor lesz.

Egyházi szónoklatáért 6 havi börtönt kapott egy német lelkész.

Nagy feltűnést keltett Németországban a koblenzi esküdőbíróóság ítélete, mely hat havi börtönbüntetésre ítélte egy plébánost.

A plébános egyik prédikációjában a keresztény szeretet munkájáról beszélt és összehasonlításokat tett a katolikus egyház szociális tevékenysége és az egykori római császárság szociális viszonyai között.

A nemzeti szocialista párt feljelentése szerint a plébános, amikor a régi Róma viszonyairól beszélt s azt mondta, hogy a császárok egész szociálpolitikája a „Panem et circenses”. — Kenyeret és cirkuszt a népnek! — jelszavában merült ki, leplezetlen a nemzeti szocialista uralom népiéleti intézményeit akarta neveltséggé tenni.

Junius első felében megválasztják az új bajai ovónőt.

A bajai megüresedett ovónői állásra meghirdetett pályázati határidő lejárt. Csúpan két ovónő pályázik az állásra, mindkettő helybeli.

A közigazgatási bizottság jövő hónapban megtartandó ülésén kiküldíti a választási elnököket, ezt követően összehívják az ovónői felügyelőbizottságot, mely a választást megkezdte. Valószínűleg még június első felében megkezdik az állás betöltését.

Egységes állásfoglalás a szovjet keresztény-üldözése ellen.

Valamennyi keresztény egyházi képviselői írásbeli beadványt intéztek a Népszövetséghez, amelyben felhívják a figyelmet a szovjet unió területén folyó keresztényüldözésekre. A beadvány szerint a Népszövetségnek kötelezni kell tagállamait arra, hogy saját területükön engedjék meg az evangélium tanainak szabad terjesztését és a vallás szabad gyakorlását.

szövetségnek kötelezni kell tagállamait arra, hogy saját területükön engedjék meg az evangélium tanainak szabad terjesztését és a vallás szabad gyakorlását.

Lesti Andor beismerte az előre megfontoltságot és a 180 pengő elrablását

Lesti Andor a budapesti rendőrség ismételte azt, hogy előre megfontolt szándékkal követte el a gyilkosságot és a 180 pengő elrablását. Kihallgatása után gyilkosság és rablás büntetése címén letartóztatták.

A meggyilkolt Matyasovszky

Kasszián holttestét ma délelőtt a Kerepesi úti temető ravatá os háza előtt beszenteltették. Igen sokan vettek részt a gyászszertartáson, amelyet az elhunyt egykori diáktársa, Sikwoy Lajos, székesfehérvári püspök végzett.

Bensőséges ünneplés keretében vette át Klein Rezső a bajai törvényhatósági bizottság nesztorát a kereskedelmi miniszter kitüntetését.

Mit mond az OMKE elnöksége a polgármester ellen felhozott panaszra.

Meleg ünneplésben részesítették Baján Klein Rezsőt abból az alkalmából, hogy a kereskedelmi miniszter elismerő oklevelét átvette.

A törvényhatósági bizottság nesztorának s a bajai kereskedőtársadalom egyik legszármotótevébb vezetőjének üdvözlésére rendezett ünnepséget Gyarmati Emil győgszerezés az OMKE elnöke nyitotta meg s frappáns beszédben köszöntötte a jubilánst az OMKE és a Kereskedelmi Kaszinó nevében.

A nívós hangulatu gyűlésen Vértés Miksa, a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, mint a kereskedelmi miniszter megbízottja nyújtotta át a miniszter elismerő oklevelét és szép beszédben méltatta az ötven éves jubileumához érkező bajai kereskedő közelet, társadalmi és kereskedői tevékenységét.

A ju ilás megilletődöttlen felelt a köszöntésekre, szerényen elhárítva a személyének szóló ünnepelést, aminek visszhangjaképpen a jubileum résztvevői még lelkesebben nyilatkoztak iránta érzett megbecsüléssel szeretetükkel.

A jubileumi ünnepség után egészzen zártkörű baráti vacsóra következett a Kereskedelmi Kaszinóban, melyen mindazok megjelentek, akiket arra meghívtak. Itt dr. Fischhoff Zsigmond, majd ismét Vértés Miksa méltatták a jubilánst.

Az ünnepséggel kapcsolatban a Független Magyarországnak furcsa és tendenciózusnak látszó kérdés jelent meg. A cikkre vonatkozólag az O. M. K. E. elnöksége a következők közlését kérte.

A Független Magyarország tegnapi számában megjelent „A szegedi kamara elnökének beszéde a polgármester ellen Klein Rezsőnek ünneplésén” című cikk tartalmával szemben az az igazság, hogy a Klein Rezső ünneplése egy folyó hó 23-án csütörtökön délután fél 7 órakor a Kereskedelmi Kaszinóban megtartott összejövetelen folyt le és ezen az összejövetelen a város vezetősége részéről jelen voltak dr. Reiser Antal tanácsnok és dr. Madarász Lajos I. aljegyző urak. Ez alkalommal a kamara elnöke Vértés Miksa szép beszéd kíséretében átadta az ünneplének a keresk. miniszter elismerő

oklevelét, sőt beszéde folyamán üdvözölte is a hatóság jelenlévő képviselőjét és ennek megtörténte után az OMKE elnöke — miután az OMKE rendezte meg az ünnepelő összejövetelt — berekesztette az ülést és ezzel az ünneplési aktus befejezést is nyert.

Tény az, hogy egy kisebb társaság ugyanazon napnak estéjén együtt maradt vacsorára a kamara elnökével és ezen vacsorán résztvett az ünnepelt Klein Rezső is, azt sem vitatja senki, hogy ezen a zártkörű baráti vacsorán a kamara elnöke a Független Magyarországnak ismertetett módon apostrofálta a város polgármesterét, de vitán felül áll az is, hogy azért mert a polgármester ezen a teljesen magánjellegű vacsorán nem jelent meg, nem szolgáltatott arra okot, hogy ilyen beállításban apostrofálja őt a kamara egyébként végtelenül szimpatikus elnöke, annál kevésbé, mert előzőleg amikor arról volt szó, hogy Klein Rezsőt egy bankett keretében fogják ünnepleni és arról a polgármester értesítve lett, spontán jelentette ki, hogy örömmel vesz részt a tervezett banketten.

Junius 2-án filléres gyors megy Bajáról Szegedre.

Junius 2-án Bajáról Szegedre filléres gyorsot indít a MÁV. A vonat reggel 7 óra 56 perckor indul Bajáról, Szegedre ér 12 óra 48 perckor. Vissza indul esti 8 óra 1 perckor, Bajára ér éjfél után 49 perckor. Menetidő odavissza 350 pengő. A jelentkezéseket a menetidőiroda minden nap reggeltől estig elfogadja. Ez lesz az idén az első filléres gyors, amit Bajáról indítanak, arról azonban nincsen szó, mikor jön Bajára filléres vonat.

Kik vesznek részt holnap a bajai gyorsíróversenyen.

A bajai női és fiú felsőkereskedelmi iskola és a ciszterci reálgimnázium növendékei vasárnap d. e. fél 11 órai kezdettel gyorsíróversenyt rendeznek a gimnázium előadásti terében. A versenyt Rózsa István ker. isk. tanár vezeti. A verseny győztesei jutalomban részesülnek.

SCHMIDTHAUER FÉLE

Igmándi A VILÁG

legtartalmasabb, leghatékonyabb
természetes keserűize.

Gyógyértéke megbecsülhetetlen!

A normális adag fél pohár (100—120 gramm), de legfőbb rész már 3—4 evőkanál is elegendő. Legmegfelelőbb reggeli, éhgyomorral használni.

Egy-két órán belüli fájdalommentesen és tökéletesen kizisztítja a gyomrot és beleket. Eltávolítja a betegségek baktériumait.

Igmándi-keserűviz az egyedüli, amely a szokásos nagy üvegek mellett, 0,35 literes kis üvegekben is kapható. Ez az újítás közérdekltségű orvond az olcsóbb ár és kényelmesebb kezelés (utazásoknál, stb.) miatt.

Használati utasítás és kúrtletras minden üveghez mellékelve.

A holnapi hősi ünnepség bajai programja.

Baja város közönsége holnap méltó keretek között hadól a világ-háborúban elhunyt magyar hősök emlékeinek. Az egész napos ünnepség programja során a delelőtti folyamán valamennyi egyház templomában ünnepi istentiszteletet tartanak, reggel 8 óratól délután 1 óráig a Misszió vezetésével a bajai nőegyesületek, a templomok és középületek előtt felállított urnáknál gyűjtének a hősi sírok gondozási költségeire.

A hősi ünnepség este 7 órakor kezdődik a Déry-parkban a hősök emlékművénél.

Az ünnepélyt a Bajai Daloskór a Magyar Híszkegy éneklésével nyitja meg. Puskás Lili tanítónőjelölt szaval, az ünnepi beszédet dr. Nicolaus Béla mondja. Köszl Ottó szavalata után a különböző egyesületek megkoszorozzák a hősi emléket. A műsort a Bajai Daloskór a Himnusszal zárja be.

Ma délután 5 óra tájban robognak át Baján a III. Frontharcos Turaut résztvevői.

Az Országos Frontharcos Szövetség szombaton és vasárnap rendezi harmadik 24 órás turautját, mely az előző évekhez hasonlóan Baját is utba ejti. A versenyzők, akik között a magyar motorsport hírességei mind ott lesznek Keszthelyen, Kaposváron, Pécsen keresztül előreláthatólag szombaton délután 5 óra tájban futnak keresztül városun-

kon. Befutás Érseksanád felől lesz, majd a csávolyi uton Szeged felé haladnak tovább.

A kir. járásbíró sarkán, Mátyás király téren, ahol két külön e célra felállított városzászló jelzi a kanyarodót az idegenforgalmi hivatal, a front-harcosok, cserkészek, leventék fogadják és üdvözlnek a versenyzőket.

Megvizsgálják a gádorosi kettős gyilkosság koronatanújának elmeállapotát.

Szenzációs részletek derülnek ki a zombori törvényszéken a gádorosi kettősgyilkossággal vádolt Petz Márton gabonakereskedő bűnügyi tárgyalásán.

A tanúkihallgatások már napok óta szünet nélkül folynak. A vádlott még mindig gúnyos fölénnyel viselkedik és mindazokat, akik ellene vállanak igyekeznek megcáfolni.

Nagy meglepetést keltett, amikor kiderült, hogy Petz

Mártonról Amerikában lakó nővére, másik testvéréhez Petz Jánoshoz írott levelében is azt a megállapítást tette, hogy goromba, tiszteletlen módon bánt szüleit.

Érdekes volt a koronatanu Rohm Márton vallomása. Drámai részleteiben leírja a gyilkosságok lefolyását, azonban sokszor ellentmondásba keveredik. Azt állítja, hogy minden látott, de a gyilkos nem vette észre. A koronatanu

Saját gyártmányu
jégsekreányok,
ételsekreányok,
ételborítók és zöldsünyoghátók

OLCSÓ beszerzési forrás

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányu
nyugágnyak, strandfótelok, táboriszékek, összecsukós kertiszékek és asztalok

olcsón kaphatók

U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

olyan furcsán felelgetett a hozzáintézett kérdésekre, hogy

elrendelték elmeállapotának megvizsgálását.

Négy hónapi fogházat kapott az erőszakoskodó garai kovácsinas.

Wagner András garai kovácsinas 1935-ben egy mulató-partnérnőjét, Lenner Erzsébetet. Az uton a legény erőszakoskodni akart a lánnyal, aki segítségért kiáltozott, úgyhogy a „lovag” jobbnak látta hadszínteret változtatni és elme-

nekülni.

A leány feljelentette a magáról megfélemedezett fiatalembert. A büntetőtörvényszék dr. Linzer tanácsa 2 órai zárt tárgyalás után 4 hónapi fogházra ítélte Wagner Andrást. A vádlott az ítéletet megfellebbezte.

Hat hónapi börtönre ítélte a törvényszék dr. Békési Rudolf mélykúti orvost, hamis tanúzás büntetettéért.

Budapesten Radó Sándor mult év februárjában a központi járásbíró-ságon váltókeresetet indított dr. Békési Rudolf mélykúti orvos ellen. A budapesti járásbírósg el is fogadta a váltókeresetet és elrendelte dr. Békési eskü alatti kihallgatását, mely szerint dr. Békési a pert meg is nyerte. Radó Sándor hamis tanúzás büntetettéért feljelentette Békésit.

Az ügye tegnap tárgyalta a bajai büntetőtörvényszék dr. Linzer tanácsa.

Dr. Békési Rudolf védekezése során előadta, hogy semmiféle váltóról nem tud és nem is írta alá. A vádlott közel két órát tartó kihallgatása után dr. Czompó József bácsalmási járásbírósgí joggyakor-

nokot hallgatták ki, aki előadta, hogy nem emlékszik dr. Békési bácsalmási kihallgatására. Békési ugyanis azt állította, hogy a jegyzőkönyv adatai a váltóra vonatkozólag nem fedik az ő vallomását.

Dr. Czompó József kizártnak tartja, hogy a jegyzőkönyvbe mást vezetett volna be, mint amit Békési vallott.

Mezei Sándor budapesti bankár a következő tanu előadja, hogy 1929-ben felkereste Békési Rudolf és kézzialog ellenében váltókölcsonót kért, melyet ő meg is adott.

A törvényszék a hamis tanúzás büntetetté beigazoltnak látta és dr. Békési Rudolfot 6 hónapi börtönre és három évi hivatalvesztésre ítélte. Dr. Békési az ítélet ellen fellebbezést jelentett be.

Hétfőn megkezdik Baján a Nemzetiben a gáz- és villamosüzemek főzobemutatóját.

Junius 1-től leszallítják a gázfőzők díjait.

A mai idő jellemző sajátosága a gazdaságosságra, olcsóságra és cél-szerűsége való törekvés, mely rendszerint sok olyan feladat megoldása elé állítja a háziasszonyt, melyekről elődeinek fogalma sem volt.

A technika fejlődése azonban itt is segítségül jön a háziasszony-nak és a gáz használata révén oly eszközt ad a kezébe, mely-l lehetővé teszi a súlyos kérdések megoldását mégpedig oly módon, hogy egyidejűleg könnyít is munkáján és az eddigi kellemetlen sütés és főzés kényelmesebb válik.

Közismert tény ugyanis, hogy a gázzal nemcsak tisztábban és kényelmesebben, hanem minden tekintetben előnyösebben is főzhetünk és süthetünk, mint a fa- vagy széntüzhelyen.

A gáz használatának minél szélesebb körben való igénybevehetése céljából a közüzemek igazgatósága megkönnyíti az új fogyasztók csatlakozását. Ugyancsak könnyítést jelent a gázfogyasztóknak az a körülmény, hogy a gázgyártól bérelt gázkészülékek, mint tüzhely, gáz-

kályha, főző stb. havi bérleti díjattal folyó évi junius hó 1-től a közüzemek lényegesen leszallították.

Az előadás és a bemutatófőzés május hó 27., 28. és 29. én (hétfőn, kedden és szerdán) mindennap délután 4 órakor kezdődik a Nemzeti

KOVÁCS **VALÓDI** **M**
lendamaszt **Ü**
asztalterítők, **S**
törülközők, **Z**
kávésgarnitúrák, **Ü**
damaszt **V**
ágyneműek **Ü**
N
É
L

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

BOROTVÁLKOZÓK

öröme:

VEZÉR és DUNA

borotvapenge. — Mindenütt kapható
Gyártja: Wieder borotvapengégyár
Budapest. VII., Nürnberg-u. 36

Szálló nagytermében, ahol az előadás alatt készített ételeket a közönség megkóstolhatja és a gázlózással, valamint a gázbevezetéssel kapcsolatos minden kérdésre kimutató felvilágosítást kaphat. Bepelés díjtalan.

Változás a női és fiú felsőkereskedelmi iskolákba való beiratkozásnál.

A bajai felsőkereskedelmi iskolák igazgatója nyomatékosan felhívja a szülőket, hogy már az előirt június 18, 19-i beiratkozás alkalmával iratkozzanak be, mert szeptemberben a beíratási díj ketszeresét, vagyis 14 pengőt helyett 28 pengőt kell fizetni. E körülményt a polgári és középiskolák IV. évfolyamából a kereskedelmi iskola I. osztályába átlépő beiratkozók külön is figyelembe ajánlja.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKARA.

URÁNIA

24-én,
25-én,
26-án,

GRETA GARBO

az utólrhetetlen ezidei egyetlen egy filmje

A színes fátýol

Sommerset Maugham világhírű regénye.

Főszereplői:

**Greta Garbo
Herbert Marshall
George Brent
Warner Orland**

Híradó**A gyomorfájás,**

gyomornyomás, bélsárpangás, alhosi vérbőség nagyfokú erjedés, rossz emésztés, lehé nyelolepedék, kábultság, fülzugás, halvány arcszín, mig-rón, hedvellenség a természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik. Az orvosi világ ezért nyilatkozik a legnagyobb elismeréssel a magyar **Ferenc József** vizről, mert hatása igazolony bírlend szerű egyéneknél is megbízható és rendkívül enyhe

HIREK.

— **A bajai hősi ünnepség programjából.** Baja város közönségének koszorúját a Hősi emlékműre Dr. Fehér Lőrinc Zombor város nyug. polgármestere, bajai ügyvéd teszi le. Puskás Lili tanítónőjelölt szavalata betegelege miatt elmarad a hősi emlékünnepen.

— **Hajó menetdíjkezdmény Bécsbe.** A Bécsben megtartandó ünnepi hetek alkalmával az ünnepélyekre utazóknak Bécsbe és onnan egyszeri visszautazásra a használt hajósztyálok rendes menetdíjából a D G T. 23 százalékos menetdíjkezdményt ad. Az odautazásra május hó 26-tól június 30-ig, a visszautazásra június 2-től július 7-ig érvényes a kedvezmény; a visszautazásnál az esetben is, ha az odautazás nem társasági hajóval történt. A kedvezmény a „Fremdenverkehrsstelle, Wien, VII. Messepalast” vezetősége által kibocsátott igazolvány alapján vehető igénybe.

— **Ha nincsen étvágya, a nyelvé sem tisztá, néhány korty Igmándi étvágyát meghozza.**

— **Gimnazisták kirándulása.** A Ciszterci Rend bajai III. Béla rál-gimnáziumának ének és zenekara vasárnap hajó kirándulást rendez Érsekcsanakra. A diákokat akik a fél 12 órai hajóval indulnak a tanári karból Gondá Keresztély az ének és zenekar felügyelője Deáky Sándor és Lovas Andor harnagy kísérik.

— **Az elemi iskolákban a héten ünnepelte az ifjuság madarak és fák napját.**

— **A Corvin szabadtéri színház,** mely már több napja szép sikerrel játszik Baján a vásártéren, ma és vasárnap is a közöhsainak engedve, Baján marad. Szombaton este fél 9, vasárnap délután 4 és este fél 9 órákor teljes műsorral diszeloádat rendeznek.

Tartós ondolálás

legjutányosabbán

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

KERTI MURVA

MÓRÁGYI ZUZALÉK,
MINDEN MENNYISÉG-
BEN K A P H A T Ó
bajai lerakatunkban

SZENT ANTAL-U. 24. SZ. ALATT.

Telefon 91. szám.

Falk és Zinner

kőbányavállalat.

— **Fürdőzőknek.** Acs János fűrdőtulajdonos felhívja a nyaraló közönséget, hogy azok akik a kabin berleteket fenntartani akarják, a nagy keresetre való tekintettel ebbeli igényüket mielőbb jelentsék be. Az árak a nehéz gazdasági viszonyok figyelembevételével mérsékeltek. Csónaktartás a fürdőközönségnek díjtalan.

— **Bécsből Törökországba akart szökni Karnenszky József 17 éves bécsi fiú, aki az édesanyja után készült. A fiúnak nem volt utlevele s Szabadháról visszatoloncolták Bécsbe.**

— **Találtak** egy darab pisztolyt. Felhívja a rendörség jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendörkapitányság 52. számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Az újdíekli törvényszéken öt évi fegyházra ítélték egy sajhászzen-tiváni gazdálkodót, aki múlt év augusztus 22-én tőle megszerkített feleségét huszonhét hásszurással megölte. A gyilkos fellebbezett, de most az ítéletet a hurta is helyben hagyta.**

— **Felmetszette a hasát az élesre fent kasza.** Mayer Mátyás zombori cipészlegény herékpáron ment ki szülei földjére, hogy herét haszaljon. Utközben a bicikli elahadt a göröngyös uton, a fiatalember lebukott róla és az élesre fent kasza a hasát felhasította.

— **Vér-, bőr- és idegbajosok** ugyanak hetenként többször, reggel éhgyomorra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert ez mindig alaposan kitisztítja és méregteleníti a gyomorbelesatornát s ezenkívül az emésztést és az anyagcserét is jótékonyan befolyásolja.

SZÍNHÁZ.

Vitéz Bánky társulata

szombaton délután érkezik Bajára és este már be is mutatkozik a bajai publikumnak Bónyi Adorján pompás színjátékában, az „Egy kis senki”-ben. Előttünk fekszenek a szegedi napilapoknak azok a számai, amelyek éppen ennek a vigjátéknak az előadásáról számolnak be. A szegedi lapok egybehangzóan a legna-

gyobb elismeréssel szólnak vitéz Bánky társulatának előadásáról. Pedig a szegediek igazán elvannak színjátszás tekintetében kényeztetve, mert Sziklai Jenő szegedi társulata az ország legjobb előadásait produkálja. A szegedi lapok referálóiól kövélkezelve, előreláthatólag egy igazán élvezetes, magasszínvonalú, bár sajnos rövid színiszében lesz részünk.

Bemutató előadások:

Május 25. Szombat: Egy kis senki.
„ 26. Vasárnap d. u. Töltőtől.
Este: Noszti fiú esete. Esete Tóth Marival.

Május 27. Hétfő: Szentiványi Béla vendégfelléptével: Tűzmadár.

Május 28. Kedd: Ördög.

Május 29. Szerda: Szembekötödsi (a Nemzeti Színház állandó műsora.)

Május 30. Csütörtök d. u.: Rád bízom a feleségem. Este: Szentiványi Béla vendégfelléptével: Templom egere.

Május 31. Péntek: Strinberg drámája: Az apa.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZV LEHEL.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

CORSO**Vasárnap**

A „Mellék-utca”
testvérfilmje

Egy asszony akiről beszélnek

Egy önzetlen asszony szerelme 10 felvonásban.

Főszerepben:

**Ann Harding
John Boles**

Ezt követi:

Vasöklü férfiak

FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,
ha bokája megdagad, ha fáj a lába és könnyen fárad,
a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind
boka-süllyedés vagy lúdtalp következménye.

**Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteti egy
szakszerűen gipszmodell után készített gyógybetét.**

Művégtagokról, testgyógyesítő gépekről, sérv- és
kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

BALOGH GÉZA

orvosi műszerész, orthopédista.
Szegeď, Orszlán-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1—2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.
Baján, özv. Budai Istvánné-nál, Erzsébet királyné-u. 24. szám.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Május 20-tól május 26-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÖN

gyógyszertára.

Külön bejárati

elegánsan buto-
rozott 2 ablakos

utcai szoba

villanyvilágítással azonnal

KIADÓ!

Cím a kiadóban.

1935. év szenzációi

tenniszütőkben
kerékpárokban

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes írógépek

Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHoz SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hatsarkos járda téglá,
Hódfarku cserép,
Hornlyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÖPÖR
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír
Stuccatur nád
Cement és mozaik lapok
Metilachi és Fayence lapok.
Kutgyűrűk, esővízes medencék,
permező hordók, cementcső-
vek, dísznővályuk és itatóvályuk

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160

KASS

Várad-Érsek-ut 25. szám.
árai:

1 kg. sárga borsó eg. —60	5 kg. la kék uszó kocsi
1 méter papírszönyeg —20	kenő —220
1 drb. gyümölcskosár —12	1 drb. II. seprű —45
1 „ surolókefe —20	1 „ III. „ —56
1 stoppolóep 1 —	1 „ kis „ —30

Keresek megvételre hálózati rádiót.

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).
SZÖVEKTBEN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FIÓKJA
részvénytársaság
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, fahízogtelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és
modern kivitelben készülnek.